

# NATJEČAJ ZA NAJUKLJUČIVIJI PROJEKT PROGRAMA ERASMUS+ I EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI PROVEDEN U RAZDOBLJU OD 2017. DO 2020. GODINE

## Pravilnik natječaja

### 1. Organizator

Organizator natječaja za najuključiviji projekt programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti proveden u razdoblju od 2017. do 2020. (u daljnjem tekstu: Natječaj) je Agencija za mobilnost i programe Europske unije (u daljnjem tekstu: Agencija ili Organizator).

Natječaj se objavljuje na mrežnim stranicama Agencije [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), Facebook i Instagram mrežama Agencije.

### 2. Ciljevi

Cilj je ovog natječaja naglasiti važnost uključivanja osoba s manje mogućnosti u projekte, kao jedne od ključnih značajki programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti, i povećati vidljivost projekata s temom uključivanja osoba s manje mogućnosti.

Zbog situacije uzrokovane pandemijom koronavirusa omogućena je provedba aktivnosti čiji su elementi virtualni ili su aktivnosti u potpunosti provedene virtualno te ovogodišnjim natječajem želimo dodatno istaknuti vidljivost virtualnih aktivnosti koje su povećale kvalitetu uključivanja sudionika s manje mogućnosti, odnosno otvorile dodatne prilike za sudjelovanje osoba s manje mogućnosti u projektima.

S obzirom na to da je jedna od glavnih značajki programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti težiti promicanju jednakosti i uključivanja svih sudionika, olakšavajući pristup te stvarajući jednake prilike za osobe s manje mogućnosti, Agencija osobito želi poduprijeti projekte koji uključuju sudionike koji se, osim zdravstvenih problema, suočavaju i s ekonomskim, geografskim, socijalnim i kulturološkim preprekama ili preprekama u obrazovanju. Upravo sudjelovanjem u takvim projektima osobama s manje mogućnosti pruža se prilika upoznati nove kulture, ljude te unaprijediti i usavršiti svoja znanja i vještine koja im mogu pomoći u njihovom osobnom i profesionalnom životu.

### 3. Sudionici

Prijaviti se mogu sve organizacije/ustanove koje su provele ili su u tijeku provedbe projekta u okviru programa Erasmus+ (sva područja) i Europske snage solidarnosti u razdoblju od 2017. do 2020. godine ili sudionici aktivnosti/mobilnosti provedenih ili u tijeku provedbe tijekom prethodno navedenog razdoblja, financiranog od strane Agencije, a u sklopu kojeg je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti ili je tema bila uključivanje osoba s manje mogućnosti ili razvijanje metoda i alata za što kvalitetnije uključivanje osoba s manje mogućnosti.

Izrazi koji imaju rodno značenje u ovom tekstu natječaja odnose se jednako na muški i ženski rod.

#### 4. Postupak prijave

Krajnji rok za podnošenje prijava je **30. studenoga 2020.** godine.

Prijava se treba sastojati od pisanog ili videouratka na hrvatskom ili engleskom jeziku. Pisani uradak treba sadržavati najmanje 1000 znakova teksta s razmacima, dok videomaterijal treba sadržavati do jedne minute snimljene priče o projektu.

Prijavu čini priča ispričana od strane koordinatora projekta, sudionika aktivnosti/mobilnosti ili osobe uključene u provedbu projekta o ostvarenom učinku projekta na osobe s manje mogućnosti tijekom provedbe.

Prijava mora sadržavati:

- Naziv i/ili broj projekta
- Naziv ustanove/organizacije koja provodi projekt i službene kontakte organizacije
- Kontakt osobu (e-mail i broj telefona)
- Pisani uradak o projektu, najmanje 1000 znakova s razmacima ili videouradak do 1 minute snimljene priče o projektu.

Prijava se šalje na adresu elektroničke pošte [inkluzija@mobilnost.hr](mailto:inkluzija@mobilnost.hr) (u predmetu navesti "za natječaj – Najuključiviji projekt"). Prihvaćaju se i prijave poslane putem servisa za slanje velikih datoteka (npr. Jumbo mail), kao i poveznice za datoteke spremljene u oblaku (npr. Dropbox, SkyDrive i slično).

Prijava se u iznimnim slučajevima može poslati i preporučenom poštom.

Adresa za slanje preporučenom poštom:

**Agencija za mobilnost i programe EU**  
**Frankopanska 26**  
**10000 Zagreb**  
**s naznakom „Najuključiviji projekt“**

Dostavom traženih podataka prijavitelj potvrđuje da su sve informacije istinite i točne.

Broj prijava je ograničen na jednu prijavu po financiranom projektu uz izuzetak visokih učilišta za koja ne postoji ograničenje u broju prijava. Prijava na natječaj podrazumijeva prethodno odobrenje čelnika organizacije/ustanove.

#### 5. Ocjenjivanje prijava

Natječajem će biti odabrane tri najinspirativnije priče projekata u sklopu kojih je ostvaren učinak na veći broj osoba s manje mogućnosti, čija tema je bila uključivanje osoba s manje mogućnosti ili razvijanje metoda i alata za što kvalitetnije uključivanje osoba s manje mogućnosti.

Prijave se ocjenjuju prema sljedećim kriterijima:

- kreativnost i originalnost
- jasnoća poruke i povezanost s temom natječaja
- kvaliteta sadržaja
- učinak projekta na osobe s manje mogućnosti

Pobjednike natječaja odabire povjerenstvo. Povjerenstvo čine djelatnici Agencije za mobilnost i programe Europske unije.

## 6. Proglašenje 3 najinspirativnije priče najuključivijeg projekta

Nazivi projekata, organizacije i 3 (tri) odabrana uratka bit će objavljeni do 20. prosinca 2020. godine na mrežnim stranicama Agencije [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), Facebook i Instagram mrežama Agencije. Pobjednici će obavijest primiti i elektroničkom poštom.

## 7. Nagrade

Pobjednik natječaja dobit će, uz nagradni paket Agencije, prienosno računalo. Druga odabrana priča osvojiti će komplet informatičke opreme – web kameru i slušalice s mikrofonom, dok će treća odabrana priča osvojiti *selfie* stativ. Ove nagrade bit će dostavljene dobitnicima na njihove službene adrese. Uz dodjelu prve tri nagrade, odabranim korisnicima uručit će se plaketa za najuključiviji projekt, a odabrane priče bit će objavljene na mrežnim stranicama Agencije [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr), Facebook i Instagram mrežama Agencije.

## 8. Aktivnosti

Od nagrađenih sudionika natječaja očekuje se promocija samog projekta, programa Erasmus+ i/ili Europske snage solidarnosti. Nagrađeni sudionici će gostovati na webinarima, info danima i radionicama u organizaciji Agencije, a u skladu sa svojim mogućnostima i obvezama.

## 9. Prihvatanje Pravilnika

Sudjelovanje u Natječaju podrazumijeva izravno prihvaćanje ovog Pravilnika.

## 10. Izmjene i dopune

Organizator zadržava pravo izmjene, dopune i poništenja Natječaja. Organizator nije odgovoran za gubitak podataka upisanih u poruku elektroničke pošte uslijed tehničkih problema s pristupom mreži. Po slanju prijave e-mailom svaki sudionik će dobiti automatski odgovor na svoju e-mail adresu kako bi znao da je njegova prijava uredno zaprimljena.

## 12. Zaštita osobnih podataka

Smatra se da prijavom na ovaj Natječaj sudionici izričito daju suglasnost da se dani podatci obrađuju isključivo u svrhu provedbe predmetnog Natječaja te u svrhu promidžbenih aktivnosti Organizatora. Navedeni podatci se prikupljaju i obrađuju isključivo u navedene svrhe.

U slučaju sudjelovanja maloljetnih osoba potrebno je uz prijavu dostaviti suglasnost roditelja/skrbnika za sudjelovanje maloljetnog sudionika.

Organizator u svome djelovanju, u svrhu zaštite danih podataka, primjenjuje sve važeće međunarodne, europske i nacionalne propise, a osobito *UREDBU (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka* (dalje u tekstu: „**Opća uredba o zaštiti podataka**“). Nadalje, Organizator se obvezuje poduzeti sve potrebne mjere, kako organizacijske tako i tehničke, da bi dani podatci i privatnost ostali zaštićeni.

Gore navedene svrhe (provedba Natječaja te promidžbene aktivnosti Organizatora) podrazumijevaju opće radnje u postupku provedbe javnih natječaja, a osobito objave informacija o pobjedniku zbog javne obavijesti o rezultatima Natječaja.

Sudionici Natječaja u svakom trenutku imaju pravo na pristup i brisanje danih podataka.

Predmetna suglasnost na obradu danih podataka može se povući u svakom trenutku putem adrese elektroničke pošte [inkluzija@mobilnost.hr](mailto:inkluzija@mobilnost.hr) ili pisanim putem na adresu Agencija za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26, Zagreb.

Prijava na Natječaj i podnošenje podataka u skladu s istim je dobrovoljno. U slučaju da Sudionici smatraju da je obrada danih podataka u suprotnosti s važećim propisima, mogu se obratiti izravno Organizatoru ili nadležnim tijelima te zatražiti objašnjenje ili zaštitu svojih prava.

Organizator se obvezuje da neće otkriti ili ustupiti podatke trećim osobama, osim u granicama koje određuju gore navedene svrhe.